

令和4年6月30日に公表した資料のうち、施工高・手持ち工事高(令和4年1月～令和4年3月期)について集計誤りがあったため、下記のとおり訂正しました。

5. 施工高・手持ち工事高(令和4年1月～令和4年3月期)

(単位:百万円)

工種	発注者 受注形態	誤			正		
		官公庁			官公庁		
		工事A	工事B		工事A	工事B	
電気工事	施工高	525,973	257,748	268,225	56,081	38,657	17,425
	手持ち工事高	1,125,706	435,855	689,851	149,595	109,668	39,926

【公表資料(e-stat掲載含む)訂正のある表】

・施工高・手持ち工事高

※上記訂正に伴い、合計の数値等所要の訂正も行っています。